mmnhndur NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Aprakyn 32715

Invincible Protection .
3awmwaemble arperatbl: NMpeanyckoBow NMoporpeBartenb
EI-

MaTtepuan 3awmTbi: 5 MM, ANOMUHUA

Fon Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Multivan T5 2.0 2009-2015 ||Volkswagen [Transporter/Caravelle T5 |2.0 2009-2015
Volkswagen |Multivan T6 2.0 2015-H.8. [|Volkswagen |Transporter/Caravelle T6 (2.0 2015-H.B.
a2 2
2
: 4
%
| @f‘-
/
® /
2 ) 8
i 3 8 e 5
¢ ; g
KomnnekT kpenexa
02 l Barnka 5 " |bonT DIN 933 - 8.8 08x030 3wt
1 MP 50x20x6 M8 3wr (6 " |Bont DIN 933 — 8.8 08x050 1wt
Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
2 —  |Bemndep Twr (7 200° 6 wr
Lllanba Nposepa DIN B 127
3 MpocTaeka 10 1wt |8 - MO8, cpeasst cepus 6 Wt
4 " |Bbont DIN 933 - 8.8 08x020 |2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

YcTaHaBnMBaeTCsl TONbKO COBMECTHO C 3awmTton TonnmeHoro baka apt. 32707 nnu 12722 n Ha aBToMO6WnK €O WTaTHbIM AorpeBaTenem.
1. OTkpyTuTh WTatHbIN BoONT, ycTaHoBUTL KpoHLwTelH ¢ nomolsto Bontos M8x30, LLaib u p. Lanb 8.

2. OtkpytuTh LLTaTHBIE BONThI, YcTaHOBMTL 3alwmTy ¢ noMoLubio bontos M8x30, LWaiib n p. LLai6 8.

3. 3akpenutb 3awmTty, ucnonb3ays MNP 50x20x6 M8, Bontel M8X30, LWaibel u IMp. LWanbbl 8; (Bo3amoxHo kpenneHve Todkn 6ontom M8x50,
Mpoctaekon 8, Lanbon n Ip. Wain6on 8).

4. 3aKkpenuTb NPUKPYTUTb 3aLUMTy K KpoHLWWTEHY.

5. 3akpenuTb 3awmTy k 3awmte TonnmeHoro baka, ncnoneays MNP 50x20x6 M8, Bontbl M8X20, LWaibbl n Mp. LWainbbl 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:16:15




